

کسٹمر/ڈسٹریبیوٹری کو نوٹس

معزز صارف،

اس انٹرنیٹس کے ذریعے، بینک آپ کو درج ذیل کے لئے آن لائن درخواست دینے کا آپشن فراہم کر رہا ہے:

- کیپٹل ڈپازٹری کمپنی (سی ڈی سی) کے ساتھ کسٹڈی اکاؤنٹ کھولیں
- منتخب بروکر (سی ڈی سی کے ذریعے) کے ساتھ ٹریڈنگ اکاؤنٹ کھولیں
- نیشنل کلیئرنگ کمپنی آف پاکستان (این سی سی ایل) کے ساتھ منفرد شناختی نمبر (UIN) کھولیں
- اپنی پسند کا بروکر منتخب کریں

براہ کرم آگاہ رہیں کہ بینک آپ کے حصص کی خرید و فروخت نہیں سنبھالے گا، اور نہ ہی آئی پی او ابتدائی عوامی پیش کش میں حصہ لے گا، قابل اطلاق ٹیکسوں میں کٹوتی کے بعد ڈیویڈنڈ آمدنی بھی وصول نہیں کرے گا، نہ بونس شیئر وصول کرے گا اور نہ ہی حق حصص کا استحقاق، سی ڈی سی/ بروکرز سے ریڈیمپشن حاصل کرے گا، بلکہ بینک صرف سہولت کار/ لیڈجز کے طور پر کام کرے گا اور اس کا کردار مطلوبہ دستاویزات کی سافٹ دستاویزات کی تقسیم تک محدود ہے جو آپ نے بینک کے پاس جمع کروائی ہیں اور سی ڈی سی سے کے وائی سی کی معلومات، جس کا تبادلہ بعد ازاں نیشنل کلیئرنگ سمیت اسٹاک مارکیٹ کے دیگر اداروں کے ساتھ بھی ہو سکتا ہے، جس کے کسی خطرہ/ ضمانت/ ذمہ داری یا انعام وغیرہ کا بینک ذمہ دار نہ ہوگا۔

اس اختیار کا انتخاب کرتے ہوئے، آپ بینک کو اپنی ذاتی معلومات/ دستاویزات CDC کے ساتھ 'کسٹڈی اکاؤنٹ' (CDC کے ساتھ) کھولنے اور منتخب شدہ بروکر (CDC کے ذریعے) کے ساتھ 'ٹریڈنگ اکاؤنٹ' کھولنے کی اجازت دیتے ہیں۔ یہ اکاؤنٹ کھل جانے کے بعد آپ کی رضامندی کے لئے اسٹاک انویسٹمنٹ سے متعلق تفصیلی شرائط و ضوابط آپ کو پیش کیے جائیں گے۔

ایک بار جب آپ اس سرمایہ کاری کا انتخاب کرتے ہیں تو آپ کی معلومات سی ڈی سی کو فراہم کر دی جائیں گی اور وہ آپ کے مذکورہ اکاؤنٹ کو کھولنے اور اپنے خود مختار پلیٹ فارم کے ذریعہ ان کی اہلیت کے تعین کیلئے مزید اقدامات کی غرض سے آپ سے رابطہ کریں گے۔

بینک آپ کو انٹرنل فنڈ ٹرانسفر کی فعالیت/ بلر کا استعمال کرتے ہوئے سی ڈی سی کو فنڈ ٹرانسفر کرنے اور سرمایہ کاری کے بعد یا آپ کی درخواست کی بنیاد پر بروکر/ سی ڈی سی سے آپ کے اکاؤنٹ میں فنڈز کی منتقلی کی سہولت فراہم کرے گا۔

ذمہ داری

ایک بار پھر اس بات کا اعادہ کیا جاتا ہے کہ بینک کا کردار اوپر بیان کردہ افعال تک ہی محدود ہے اور اس کام کے سلسلے میں کسی خطرہ/ ضمانت/ ذمہ داری یا انعام وغیرہ کا بینک ذمہ دار نہ ہوگا۔ میں غیر مشروط اور ناقابل تثنیخ طور پر بینک کو مذکورہ بالا فرض سرانجام دینے کا اختیار دیتا ہوں اور اس کے تحت ایم سی بی بینک سے اتفاق کرتا ہوں/ ذمہ داری لیتا ہوں اور یقین دلاتا ہوں کہ مذکورہ بالا کام بینک کی جانب سے سرانجام دیئے جانے کی صورت میں، میں کسی بھی نوعیت کے مفاد یا حق کا دعویٰ نہیں کروں گا۔